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Tabulka B 18c Hodnocení klimatu na úrovni školy – rozhovor s vyučujícími vedoucími 

pracovníky školy 

Všechny školy                                                           

Rozhovor po hospitaci s vyučujícími – vedoucími pracovníky školy 

(Školní klima – celkem) V
ed

o
u

cí
 

p
ra

c
o

vn
íc

i 

J
en

 Ř
Š

 

J
en

 u
či

te
lé

 

Počet pedagogických pracovníků (podle počtu hospitací) 1 484 852 10 873 

Počet provedených rozhovorů 368 220 2 527 

Podíl provedených rozhovorů (z celkového počtu PP – v %) 24,8 25,8 23,2 

A – Mezilidské vztahy ve škole 

rozhodně ne – 1 1,2 1,3 1,0 

spíše ne – 2 3,8 3,7 4,1 

spíše ano – 3 41,5 39,5 47,3 

rozhodně ano – 4 53,5 55,6 47,6 

průměr 3,47 3,49 3,42 

SD 0,63 0,63 0,62 

B – Podmínky a prostředí ve škole 

rozhodně ne – 1 0,7 0,2 1,3 

spíše ne – 2 9,1 6,8 10,4 

spíše ano – 3 51,7 52,6 50,6 

rozhodně ano – 4 38,5 40,4 37,7 

průměr 3,28 3,33 3,25 

SD 0,65 0,61 0,69 

C – Sounáležitost se školou (s týmem školy) 

rozhodně ne – 1 0,2 0,3 0,5 

spíše ne – 2 2,7 3,0 2,6 

spíše ano – 3 36,3 35,3 40,7 

rozhodně ano – 4 60,8 61,4 56,2 

průměr 3,58 3,58 3,53 

SD 0,56 0,57 0,58 

Klima školy – celkem 

rozhodně ne – 1 0,7 0,6 0,9 

spíše ne – 2 5,2 4,5 5,7 

spíše ano – 3 43,2 42,5 46,2 

rozhodně ano – 4 50,9 52,4 47,2 

průměr 3,44 3,47 3,40 

SD 0,63 0,61 0,64 

 


